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Az idei év nyara bővelkedett közös
élményekben, túrákban és emlékezetes pil-
lanatokban. Június 14-én Nagymányokból
indultunk, és a Kelet-Mecsek rengetegén
keresztül jutottunk el Hosszúheténybe. A
jókedv és a kitartás kísérte a társaságot, az
emelkedők próbára tettek bennünket, de
mindenki hősiesen helytállt. Néhány
nappal később, június 22-én már a Szent
Iván-éji túrán jártunk, ahol csapatunk a
Máré-várnál gasztronómiai
meglepetésekkel és történelmi
érdekességekkel gazdagodott, majd lámpá-
sok fényében folytattuk utunkat Püspök-
szentlászló és Hosszúhetény felé.

A nyár derekán, július 6-án került sor
az első „Manók nyomában” családos
éjszakai túránkra a Hidasi-völgyben. Sok
lelkes felfedező gyermek követte Soma és
Bodza manók nyomát. A fejlámpák
fényében nemcsak az erdő titkait ismertük
meg, hanem játékos formában a turista-
jelek világába és a természetvédelem
fontosságába is bepillanthattunk. 

Július 20-án gyermek túrasorozatunk
újabb állomásához érkeztünk: a Zengőre
indultunk. A tíz kilométeres út során kis
csapatunk a hegy legendáival, a helyi
hagyományokkal és az erdő
érdekességeivel ismerkedett meg. Bár a
450 méteres szintemelkedés próbára tette a
résztvevőket, a kilátóból feltáruló éjszakai
panoráma minden fáradságot megért.

Augusztus első hétvégéjén ha-
gyományunkhoz híven megszerveztük a
gyermektábort Kisújbányán, mely egy-
beesett az Üveges hétvégével. A 3 nap
egyszerre kínált közösségi élményt, ter-
mészetjárást és kézműves hagyományokat.
A sátorállítást követően vidám vetélkedők
és éjszakai kincskeresés várt a
résztvevőkre, másnap gombaismereti séta
és óbányai üvegfúvó bemutató gazdagítot-
ta a programot. A gyerekek saját kis üveg-
emléket is készíthettek, a hétvége pedig a
Máré-várnál zárult, ahol a WIR-szemüveg
segítségével a vár korhű világát is
bebarangoltuk. 

Augusztus 3-án rendeztük meg a
Jegenyés János Emléktúrát, amely
Hosszúhetényből indult, és Pusztabányát,
Kisújbányát, valamint Püspökszentlászlót
érintve tért vissza kiindulópontjához. A
túrán nemcsak a természet szépségeit
élvezhettük, hanem az üveghuta múltjába
is betekintést nyertünk: Pusztabányán
Takács Ferenc mesélt az utolsó mecseki
üveghuta történetéről, Kisújbányán pedig
újra életre kelt az üvegfúvás mestersége.

Ahogy a nyár lassan búcsúzott,
szeptemberben az ősz első programjaként
a szarvasnásztúrát rendeztük meg.
Zengővárkonyból indultunk, hogy
meghallgassuk az erdő legkülönlegesebb

koncertjét: a szarvasbőgést. Útközben
megmásztuk a Réka-várat, és bár a kap-
tatók nem voltak könnyűek, a jókedv és a
közösség ereje minden nehézségen
átsegített bennünket.

A Peremtúrasorozat negyedik
állomásaként szeptember végén
Magyarhertelendről indultunk útnak. Az
útvonal a festői Herman Ottó- és a Kovács-
szénája-tó mellett vezetett, majd Kis-
bodolya érintésével tértünk vissza a kiin-
dulópontra. A dimbes-dombos táj, a tavak
nyugalma és az őszi erdők különleges
hangulatot adtak a túrának. A jókedv ezút-
tal is velünk tartott, a kellemesen vál-
tozatos útvonal pedig minden résztvevő
számára élményt nyújtott.

Egyesületünk tagjai a hónap végén a
Misina Tetőponton megrendezett Pécs
Mountain Bike Maraton
kísérőprogramjaként tartottak környezeti
nevelést. A foglalkozásokon a versenyzők
családtagjai, valamint a fiatalabb indulók
vettek részt. A játékos, élményalapú prog-
ram célja az volt, hogy a gyerekek és
szüleik közelebb kerüljenek a ter-
mészethez, megismerkedjenek nemzeti
parkjainkkal, a Mecsek élővilágával és
értékeivel, valamint a környezetvédelem
fontosságával. Az interaktív feladatok és
bemutatók során a résztvevők nemcsak új

ismereteket szereztek, hanem
jó hangulatú közösségi
élményekkel is gazdagodtak.

Egyesületünk idén 24
kilométernyi turistaút jelzést
újított fel a Kelet-Mecsekben.
A frissen festett jeleknek
köszönhetően a természetjárók
biztonságosabban és kön-
nyebben tájékozódhatnak az
erdők ösvényein. Emellett for-
rásvédnökeink sem
tétlenkedtek, a nyár folyamán

felkeresték a régió forrásait, ahol szükség
esetén megtisztították a környéket, és rend-
szeres méréseket végeztek. Vizsgálták a
vízhozamot, a hőmérsékletet, a pH-értéket,
a nehézfém-tartalmat, valamint a nitrát- és
nitrittartalmat.

A környezeti nevelő helyiség is lassan
elnyeri a tervezett formáját. A helyiségben
már megtalálhatóak a Mecsek alapkőzetei,
hiszen a Mecsek olyan, mint egy
„időutazás” a Föld 300 millió évnyi
történetében: a perm vörös homokkőtől a
triász mészkövön át a jura tengeri
üledékekig sokféle kőzetet és formát
rejteget. Az épületben bemutatásra kerül-
nek a Mecsek fái, elkészült a falfestmény,
és a látogatók megismerkedhetnek Ma-
gyarország nemzeti parkjaival, a turista
jelzésekkel, valamint Leopolddal, a
nemzeti parkos kollégánkkal. A helyiség
több új környezeti nevelő játékkal is
gazdagodott, így az oktatás és a ter-
mészetismereti élmények még színesebbé
váltak.

Hálásan köszönjük mindazoknak,
akik adójuk 1%-ával hozzájárultak
egyesületünk munkájához.
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